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“оберт” – повне коло руху чогось довкіл власної осі, повний цикл тощо. Оберт 

колеса; “оборот” – 1. Те саме, що оберт. 2. Повний повторюваний цикл у якомусь 

процесі. Оборот капіталу. 3. Поворот, новий напрям у ході, перебігу, розвитку 

чогось. Вважаємо, що більш доцільно використовувати усталене в українській 

практиці поняття “документообіг”, адже даний процес не є круговим, кожен 

документ створюється, проходить відповідні етапи обробки і спрямовується або в 

архів на зберігання, або ж зовнішнім контрагентам підприємства [2]. 
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ОРГАНІЗАЦІЯ АНАЛІЗУ ДОХОДІВ ПІДПРИЄМСТВА 

Економічний аналіз доходів підприємства є основним напрямком аналізу 

майбутнього, тому що його методика дозволяє при наявності стислого обсягу 

інформації про результати діяльності господарюючого суб’єкта визначити його 

потенційні можливості, внутрішні резерви, використання яких дозволить досягти 
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позитивних змін фінансових результатів діяльності. Особливого значення це 

набуває в сучасний період, коли більшість інформації про господарську діяльність 

підприємці відносять до категорії комерційної таємниці, та у розпорядження 

аналітика надходить в основному офіційна фінансова звітність. 

Дохід підприємства являє собою один з головних узагальнюючих 

показників фінансово – господарської діяльності підприємства. Згідно з Законом 

України «Про підприємства в Україні» всі суб’єкти ринку здійснюють свою 

діяльність з метою отримання відповідного доходу (прибутку). 

Отримання доходів – виручки від реалізації продукції (робіт, послуг) – 

свідчить про те, що продукція підприємства знайшла свого споживача, що вона 

відповідає вимогам та попиту ринку за ціною, якістю, іншими технічними 

функціональними характеристиками та властивостями. 

Поняття «дохід» інтерпретується таким чином: «Доходи – це збільшення 

економічних вигод у вигляді надходжень активів або зменшення зобов’язань, які 

призводять до зростання власного капіталу (крім зростання власного капіталу за 

рахунок внесків учасників (власників) за звітний період». 

Доходи – це джерело розвитку його діяльності, що забезпечує: 

– фінансування усіх поточних витрат, що пов’язані зі здійсненням 

господарської діяльності; 

– виплату усіх необхідних податкових платежів; 

– формування прибутку як джерела розширення діяльності. 

Необхідно розрізняти поняття валового та чистого доходів. 

Валовий дохід – це загальна сума доходу, що отримує підприємство від всіх 

видів діяльності за певний проміжок часу. 

Чистий дохід – це різниця між доходами від реалізації продукції та 

обов’язковими платежами, що входять до ціни продукції. 

Дохід класифікується по таким групам: дохід від реалізації; інші операційні 

доходи; дохід від участі в капіталі; інші фінансові доходи; інші доходи; 

надзвичайні доходи [1]. 
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Аналіз доходів – це частина економічної стратегії торгового підприємства. 

Він спрямований на створення економічних умов, що забезпечують 

відшкодування постійних витрат підприємства, покриття змінних витрат, які 

залежать від обсягу реалізації продукції, повної і своєчасної оплати всіх видів 

податків, обов'язкових платежів та забезпечення отримання прибутку. 

При аналізі доходів використовують інформацію за попередній рік, у 

звітному році виділяють план і факт, а потім звітні дані порівнюються з планом і з 

попереднім роком. 

Метою аналізу доходів є оцінка кінцевих результатів діяльності 

підприємства, вивчення основних причин, їх зміни у динаміці і порівняння з 

аналогічними підприємствами в регіоні, з показниками підприємств–конкурентів. 

Важливо також при аналізі виявити резерви збільшення прибутків (покриття 

збитковості), підвищення рентабельності й визначити конкретні заходи на 

перспективу [2]. 

Отже, з практичного погляду показник «дохід» визначається тим, що він 

характеризує загальну суму коштів, що надходить на підприємство за певний 

період (за вирахуванням податків) і може бути використана на споживання та 

інвестування. Отримання доходу свідчить про те, що продукція підприємства 

знайшла свого споживача, вона відповідає вимогам та попиту ринку за ціною та 

якістю. Дохідність підприємства є одним з найголовніших показників його 

фінансового стану. 
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